



Casa Județeană de Pensii DÂMBOVIȚA
COMISIA DE CONCURS

Nr. Nr. 30277/25.06.2024

TABEL

cu rezultatul selecției dosarelor depuse pentru concursul de ocupare a postului vacant de medic specialist, specialitatea expertiză medicală a capacității de muncă, în cadrul Compartimentului de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă (CEM) al Casei Județene de Pensii Dâmbovița

Nr. crt.	Număr de înregistrare dosar de concurs	Rezultatul selecției dosarelor		Motivul respingeri
		Admis	Respins	
1.	29338	X	-	
2.	29667	-	X	<i>dosar incomplet la data de 20.06.2024, ora 14:00, finalul perioadei de înscriere la concurs</i>

Candidații declarați **RESPINȘI** la etapa de verificarea și selecție a dosarelor de înscriere pot depune contestație în termen de 24 de ore de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept. Contestația se depune la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor, Dl. MATEESCU Costel, la sediul instituției din Târgoviște, bdul. Unirii, nr. 72 B, jud. Dâmbovița.

Candidații **ADMIȘI** se pot prezenta pentru susținere a probei scrise în data de 02.07.2024 la sediul instituției, având asupra lor cartea de identitate valabilă, potrivit legii.

Afișat azi 26.06.2024, orele 10, la sediul instituției, precum și pe site-ul: <https://www.pwnsiidb.ro>

SECRETAR COMISIE CONCURS

Casa Județeană de Pensii Dâmbovița

Bdul Unirii, nr. 72B, Târgoviște, Dâmbovița

Tel.: ;

irina.stancu@cnpp.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului